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Rapport 

OD3KOS høst 2022 – Kjeve og slimhinnelidelser, Kull 5 2018-23 

27 av 47 har svart 

 
Din vurdering av gjennomføringen av undervisningen: 

- Hvordan har den praktiske gjennomføring vært? 

Undervisningen har vært i form av forelesninger, seminarer, oppgaver og klinisk tjeneste. 

- Hva har blitt gitt av studieinformasjon og dokumentasjon? 

Mitt UiB har vært brukt til informasjon om forelesninger og klinisk tjeneste. Her blir 

forelesningene lagt ut, samt linker til artikler og fagstoff.  

- Hvilken tilgang til relevant litteratur har studentene hatt? 

Studentene har fått anbefalinger om lærebøker, og relevant faglitteratur. 

 
Din vurdering av rammevilkårene: 

- Hvordan har lokaler og undervisningsutstyr fungert? 

Lokalene har til tider vært utfordende, med kluss i forhold til høytalere etc. Ellers har det 

fungert bra. 

 
Dine kommentarer til studentenes evaluering: 

- Hva mener studentene om gjennomføringen av undervisningen? 

o 89% syns at læringsutbyttet har vært godt eller meget godt. 

o Arbeidsmengden verken for lite eller for stor synses 44% og 52% synes den er stor. 

o 70% syns ha stor grad eller meget stor grad nytte av forelesninger. 

o Omtrent mer enn halvparten er fornøyd med foreleser/veileder, resten svarer både 

fornøyd og ikke fornøyd. 

o 73% syns at emnet er spesielt krevende eller meget krevende sammenliknet med 

andre emner. 

o 81% synes læringsutbyttet fra klinisk tjeneste har vært godt eller meget godt. 
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o 61% syns at arbeidsmengden av den kliniske tjenesten har vært stor eller verken for 

liten eller for stor. 

o Mindre enn halvparten har fått tilbakemelding fra lærer. Av dem er 65% fornøyd 

med måten tilbakemeldingen blitt gjort. 

o 77% er fornøyd eller meget fornøyd med lærerstøtten og 93% er fornøyd eller meget 

fornøyd med støtte fra klinikksekretærene. 

o Mindre enn halvparten syns at det vært mye venting på instruktører (range 20 sec-40 

min). 

o 77% har vært fornøyd med fysiske arbeidsforhold. 

o 19% av studentene syns de ha gjort en meget god innsats og 77% en god 

arbeidsinnsats. 

- Oppsummering av studentenes innspill 

o Dårlig informasjonsflyt 

o Ingen føler ansvar for studentene 

o Ønsker flere instruktører 

- Har studentene forslag til tiltak og forbedringer? 

o Ta i bruk køtavlen for å slippe å lete etter instruktør. 

o Mer tid for kasusgjennomgang 

 

 
Din samlede vurdering, inkl. forslag til forbedringstiltak 
 
Undervisningen for kull 5 har stort sett fungert bra, og studentene er for det meste 
fornøyde. Vi skal gjennomgå undervisningen nå med hensyn til ny studieplan, og vil da 
komme med forslag til forbedringer. 


